



12 апреля 1961 года Юрий Гагарин

- Совершил первый в истории человечества полет в космос.
- Ракета-носитель «Восток» на борту которого находился Гагарин, была запущена с космодрома Байконур.
- После 108 минут пребывания в космосе Гагарин успешно приземлился в Саратовской области, неподалёку от города Энгельса.
- В этот же день отмечается Всемирный день авиации и космонавтики.
- Но прежде чем первый космонавт, совершил исторический полет, в космосе первыми побывали животные



- В начале освоения космоса слишком велик был риск. Поэтому в пробные полеты вместо человека отправлялись собаки.
- Критерии, по которым отбирались животные, были очень строгими. Выбирались молодые животные возрастом до 6 лет, небольшого размера, весом 5-6 кг.
- Маленькие породистые собаки не годились для полёта: чаще всего они были изнежены, слишком требовательны к пище и недостаточно выносливы. Поэтому собак отбирали из питомника бездомных животных.
- Большое внимания уделялось характеру. Замкнутые, угрюмые и агрессивные животные сразу отсеивались.
- Также при отборе будущих космонавтов предпочтение отдавалось собачкам со светлым окрасом. Их было лучше видно на экране телевизора.



- Но перед тем как оказаться за пределами воздушного пространства, животным пришлось пройти полноценную подготовку.
- От них требовалось превосходное физическое состояние и высокая тренированность.
- Собак приучали к многократным перегрузкам, к состоянию невесомости, к экипировке



Спасибо за